

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.10.2021 Numéro de publication: HR02-1005322488

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Jumbo Holding SA, Genève, nouveau MF Investments SA

MF Investments SA (MF Investments AG) (MF Investments Ltd) c/o Maus Frères SA rue de Cornavin 6 Genève

Jusqu'ici Jumbo Holding SA Translation(Jumbo Holding AG)

Jumbo Holding SA, à Genève, CHE-102.284.369 (FOSC du 09.02.2021, p. 0/1005096388). Nouvelle raison sociale: MF Investments SA [MF Investments AG] [MF Investments Ltd]. Nouveau but: La société a pour but l'administration de participations financières sous quelque forme que ce soit, à toutes entreprises en Suisse et à l'étranger, entre autres dans le domaine de la distribution, ainsi que dans celui de la gestion et de l'exploitation de marques. Elle pourra faire toutes opérations commerciales, industrielles et financières se rattachant directement ou indirectement au but social, y compris l'acquisition, la location et la revente d'immeubles, à l'exclusion d'opérations immobilières de nature résidentielle en Suisse. Statuts modifiés le 15.10.2021.

Registre journalier no 26086 du 25.10.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 27, Date: 09.02.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève